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ATA DA 7ª (SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Três de Maio do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezoito horas no 

Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária deliberativa para 

apresentação de Projeto de Lei do Poder Legislativo e das indicações dos 

Senhores Vereadores, invocando a Proteção de Deus, o Presidente 

Francisco Horácio Neto, declarou aberta a sessão com a presença dos 

seguintes Vereadores: Antonio Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, 

Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco 

Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira 

Martins. Sendo devidamente feita a justificativa da ausência do Vereador 

José Correia Leite, Em seguida são entoados os hinos Nacional e 

Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao Primeiro 

Secretário Takeo Martins, que desse como lida a ata da sessão anterior 

e passa-se a fazer a leitura do Projeto de Lei em pauta a das indicações 

apresentadas na sessão, após lidas todas as matérias deu-se inicio ao 

Primeiro Expediente: que teve como primeiro orador o Vereador 

Genilson Mendes, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação,  e em 

seguida fez comentários em relação a indicação que apresentou na sessão 

passada que foi atendida pela secretária de infraestrutura, também 

aproveitou para cobrar a manutenção de calçamentos e capina do mato 

nas vias do município, e concluiu desejando um boa noite a todos. O 

segundo orador foi o Vereador Takeo Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, e em seguida fez comentários a respeito do projeto 

de lei de sua autoria onde fez uma exposição dos motivos pelos quais o 

apresentou, onde colocou como razão principal que a aprovação desta lei 

ira beneficiar os mais carentes e a todos os munícipes, falando ainda do 

amparo legal que o referido projeto atende. Encerrado o primeiro 

expediente foi aberto o intervalo para que as comissões permanentes 

analisassem o Projeto de Lei do Poder Legislativo de nº 01/2018 – 

EMENTA: Dispõe sobre a proibição do corte de fornecimento de água e 

luz às sextas-feiras, sábados, domingos e dia de feriado, no Município de 

Carnaubal, e dá outras providências. QUE FOI ANALIZADO PELAS 
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COMISSÕES CONJUNTAS DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DEFESA DO 

CONSUMIDOR E POSTURA DO MUNICIPIO. Tendo o mesmo parecer 

favorável seguiu para votação na ORDEM DO DIA: Sendo aprovado por 

nove (9) votos a favor e nenhum (0) contra. Seguindo então para Sanção 

pelo Prefeito Municipal. Após a ordem do dia abriu-se o Segundo 

Expediente: que teve como primeiro orador o Vereador Antônio Ribeiro 

Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a 

todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação,  na sequencia 

se dirigiu a todas as comunidades do município onde falou que as ações 

já estão chegando em cada uma delas e também aproveitou para 

parabenizar o presidente pela condução dos trabalhos da casa e 

agradeceu ao prefeito pelas ações que vem desenvolvendo no município, 

também aproveitou para fazer cobranças no que se refere a atender os 

pedidos do povo, e concluiu desejando um boa noite todos. O segundo 

orador foi o Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, em seguida fez comentários a respeito das 

indicações apresentadas por ele na sessão, onde pediu ao setor 

competente que veja as possibilidades de atende-las. Dando maior ênfase 

a que trata da questão do apoio aos portadores de necessidades especiais. 

Também registrou e parabenizou a todos os trabalhadores pelo Dia do 

Trabalho, e concluiu desejando um boa noite a todos. O terceiro orador 

foi o Vereador Otalício Medeiros, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa 

e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, 

e em seguida parabenizou os trabalhadores pelo dia 1º de maio, e na 

sequencia falou sobre a questão da agricultura, no que se refere a um 

melhor atendimento técnico para os agricultores do município que fosse 

dado um maior suporte nesta área, ainda neste tema solicitou que seja 

visto pela gestão a questão do selo de inspeção para os produtos agrícolas 

produzidos no município. Também abordou questões relacionadas ao 

distrito de faveira e região do arabê, fez ainda comentários sobre sua 

indicação, falou também em relação a iluminação pública e outras 

demandas do município e de suas comunidades. Falou mais uma vez 

sobre segurança pública. O quarto orador foi o Vereador Takeo Martins, 

que iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os 

edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, primeiramente agradeceu aos 

colegas vereadores pela aprovação do seu projeto dizendo que quem 
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ganha com isto é o povo, posteriormente falou sobre a questão do projeto 

apresentado na sessão anterior que teve parecer desfavorável onde 

registrou que foi ele o relator do parecer que barrou o referido projeto 

para que fique registrado visto que houve uma má interpretação do fato 

e conclui desejando um boa noite a todos. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária marcada 

para o dia 15 de Maio de 2018, as 18:00 horas. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, 

que vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 03 de 

maio de 2018. 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
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_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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